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Beszámoló a 2010. évi városban végzett hőszolgáltatói tevékenységről 
 
A 2009-es évhez képest történt két előrelépés. Megvalósult a mérőórák 
beépítése, valamint sikerült a lehetőségekhez képest kedvező földgáz vételezési 
szerződést kötni a szabadpiacon. A vezeték hálózat több rövid szakaszon javítva, 
cserélve lett.  Fő téren a Belső udvarban rövid időn belül a fűtési szezon alatt két 
csőtörésünk volt, aminek a javítása a fokozódó fűtővíz veszteség miatt nem tűrt 
halasztást, és kénytelenek voltunk egy 30 m-es szakaszt a következő aknáig 
soron kívül kicserélni és szigetelni, ami sajnos nem jelent végleges megoldást, 
ezen a szakaszon sem. Az előre szigetelt csövek megrendelése a régi 
kapcsolatok ellenére is több hetet vett volna igénybe. Hasonló csőtöréssel 
küzködtünk az Ifjúság út területén, radiátor lyukadás és rendszer leürülés történt 
a Berg Gusztáv Szakiskolába a téli szünet ideje alatt. Két darab 11 éves 
szabályozó motorunk ment tönkre egy hónapon belül, aminek javítását - saját 
anyagbeszerzést követően - a karbantartó kollégák végeztek el. Ugyanígy történt 
a gázégők szervizelése, égőmotorok, villanymotorok csapágyazása. A Nyitott 
Kapu hőközpontjának átalakítását követően a tornacsarnok fűtése bizonytalanná 
vált, a kivitelező által javasolt magas költséget nem tudtuk vállalni. Saját erőből, 
saját terveink alapján helyi kivitelezővel átalakítottuk, és ezt követően a 
rendszer működőképes lett.  Ezek a beavatkozások sajnos csak kiadás oldalon 
jelentkeznek, mivel a fogyasztók biztonságos kiszolgálhatóságának 
megteremtésén felül más előnyt nem jelentettek. 
Az elmúlt év munkájának eredménye viszont egy olyan pályázati támogatás 
elnyerése, mely az idén lehetővé teszi a hőközponti szabályzások 
megvalósítását, és a veszteséges rossz állapotú távvezeték szakaszok cseréjét. 
Ennek a fejlesztésnek már az idei fűtési szezonban meglesz a költség csökkentő 
hatása. 
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A 2010-11-es fűtési időszak során lényegesen hidegebb volt, mint az előző 
években. Mivel a szolgáltatási árak részleges rendezése csak 2011 februárjában 
történt meg, így a tavalyi évben a Cseresznye sori rendszer kivételével, az 
önköltségnél mindenhol alacsonyabb áron lett értékesítve a hő. Ennek 
megfelelően alakultak a bevétel-kiadás értékek is. 
 
 

Fő tér Gesztenye sorIfjúság utca Cseresznye sor Összesen
Működési kiadások 7 348   13 786   37 494     30 227            88 855    
Bevételek 4 679   12 735   32 698     36 017            86 129    
Egyenleg: 2 669 -  1 052 -    4 796 -      5 790              2 726 -      
 
 
Látszik, hogy az üzemi veszteség, kizárólag az energia jellegű kiadásokat 
figyelembe véve, már nem jelentős. Az egyéb kiadások mértéke 16,8MFt volt, 
melyből az egyszeri költségek, melyek a normál működés során nem lépnek fel, 
4,5MF-ot tettek ki. 
 
Energia jellegű kiadások 2 726 -       
Egyéb kiadások 16 830 -     
Üzemi eredmény 19 556 -     
Egyszeri kiadások 4 452        
A gazdálkodás jellemző eredménye: 15 104 -     
 
Az év során az önkormányzat belső ellenőrei részletes vizsgálatot tartottak a 
Kft-nél különösen a gazdálkodással kapcsolatban. Észrevételeik sajnos az 
általunk már monitorozott és megállapított számokat igazolták, miszerint az 
eladott energia nem fedezi a vásárolt energia költségeket. Ezért az Ő 
megállapításuk is azt támasztotta alá, hogy elkerülhetetlen volt az év közben 
végre hajtott árkorrekció, különösen a melegvíz szolgáltatás területén. 
  
Feladataink, a 2011-es év tevékenységének meghatározása: 
 
Végre fogjuk hajtani a távvezeték rendszer részleges cseréjét, és a kapcsolódó 
hőközponti korszerűsítéseket. 
 
Az Ifjúság utcai kazánházba füstgáz hőhasznosítót telepítünk. A gyártóval olyan 
szerződés kötés van folyamatban, hogy a beruházáshoz kapcsolódó összes 
költséget és átalakítást ők állják, és az elért gázköltség megtakarításból 
részesedni fognak.  
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Igyekszünk csökkenteni a működési költségeket. Ezen belül az irodabérlet a bér 
és közterhek, valamint a könyvelési díjak, melyeknél számottevő eredményt 
várunk. Jelenlegi ügyfélszolgálati munkatársunk február óta végzi a 
piacfelügyelőkkel a helypénz befizetését és adminisztrálását, a korábbi és a 
pályázatok miatt jelentősen megemelkedett számlázási és egyéb adminisztratív 
munkája mellett. Egyik célunk felügyeletet és hőközpont kezelést ellátó 
kollégák munkaerejének jobb kihasználása. Karbantartási feladatok, 
hőközpontok, hőelosztók jelenlegi színvonalának emelése saját erőből.  
 
Keressük a lehetőséget a nyereségesen működő megújuló energia alapú 
hőellátásunk bővítésére. A Cseresznye sori rendszerbe, ahol jelentős többlet 
kapacitás áll rendelkezésünkre új fogyasztók integrálása mindenképpen növelné 
a cég nyereségét. A kórház és rendelőintézet távhőtől való leválása számunkra 
költségnövelő tényező, hosszú távon meggyőződésem, hogy a kórháznak sem 
csökkenti a fenntartási költségeit.   
 
Kérem beszámolóm elfogadását. 
 
 
 
Kapuvár, 2011. május 24. 
 
 
 
         Pászli Tibor 
                  ügyvezető 
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A Kapuvári Hőszolgáltató Kft. 

2011. évi 
Üzleti Terve 

 
 
A 2011-es évi üzleti terv meghatározása: 
 
A 2010-es évhez képest az „egyéb” költségek 1,5-3MFt-os csökkenését várjuk. 
Változatlan hőenergia értékesítés mellett az energia jellegű költségek 
összességében 5-7MFt-al csökkenhetnek. Reményeink szerint a kormány távhőt 
érintő gázár politikája ezt az értéket emelni fogja. Az Energia Hivatal felé az 
adatközlést megkezdtük jövő hónap 15-ig ezt bekell fejezni, döntés hozatal 
remélhetőleg a fűtés szezonig megtörténik. Ami jelenleg nehezen értelmezhető, 
de dolgozunk rajta, hogy a szabadpiaci gázszerződéseket a jövő hónapban meg 
kellene kötni, hogy ez hogyan befolyásolja a tervezett hatósági gázárakat erről 
még nincs hivatalos információnk.  
 
2011. május 18-án kaptunk írásos értesítést a tavaly beadott KEOP pályázat 
„Kapuvár távhő rendszerének rekonstrukciója” elnyeréséről, a beruházás 
megindításával kapcsolatos szerződéskötés folyamatban van. Minden esélyünk 
megvan arra, hogy a tervezés és adminisztrációs munkát követően a várva-várt 
beruházás megindulhat. Minden elő van készítve a hőközpontoktól a költség 
megosztókig.  
 
A tervezett fejlesztések, valamint a februártól érvényes árkorrekciók 
eredményeként a 2011-es évben már minden esélyünk meglesz a „0” szaltós, 
illetve a nyereséges működésre.  
 
Kérem az üzleti terv elfogadását. 
 
 
 
Kapuvár, 2011. május 24. 
 
 
 
         Pászli Tibor 
         ügyvezető 
 
 


